

「…有許多的人…是從各國各族各民各方來的…」

## THE MARK OF THE BEAST

### 獸之印記

「又有權柄賜給牠叫獸像有生氣，並且說話，又叫所有不拜獸像的人都被殺害。牠又叫眾人，無論大小貧富，自主的為奴的，都在右手上，或是在額上，受一個印記。除了那受印記，有了獸名，或有獸數目的，都不能作買賣。在這裡有智慧。凡有聰明的，可以算計獸的數目；因為這是人的數目，牠的數目是六百六十六。」  
(啟 13: 15-18)

這段經文提及在末後裡使全球失控的一件事。無論原因何在 – 也許是財政崩潰或戰爭所引發的 – 其結果將會是人心惶惶，人們且會呼籲要有一個世界大一統的政府。

根據聖經，有一個被稱為敵基督的人將會興起，且領導這世界大一統的政府。起先，他會看似一位喜愛和平的人；可是，他至終卻會被顯露出來，撒但其實是附在他身上的。他會使人為要作買賣而在額上或在右手上受印記。多年來，許多信徒都為此而擔憂。然而，你們不必擔憂 – 你們讀完這篇道，就會明白了。

### 回顧起初

我們為要更明白未來的日子，就必須回顧起初。請謹記，撒但妄自尊大，敵對神，結果，牠就從牠天上的高位被罷免了。牠臨到了伊甸園，就來到亞當夏娃(是神按照祂自己的形像所創造的)面前，把牠悖逆的罪性栽種在他們裡面。如今，這原罪依然存留在我們墮落的性情裡 – 就是說，我們都希望自己當神，為所欲為，而免受任何後果。

有關 666 這數目，多半的聖經數字學家都以 6 這數字來代表人，以 3 來代表神，且以 7 來代表神的完全。當一個人在身心靈各方面都被撒但所附，我們就會看見所謂 666 的三一化身。撒但的反叛至終會達到高峰，而一個實在被撒但所附的人就進入以色列的聖殿，且宣告自己為神。這就是撒但自從起初的目的。

那時，撒但會終於創造了一位不聖潔的三一神。所有同意那人可以成為神這觀念的都會甘心情願在額上或在手上受印記。他們會在這印記臨到之前早已贊同這墮落的神學觀。

## 「…有許多的人…是從各國各族各民各方來的…」

### 末後的日子

主這樣描述了末後的日子：「當洪水以前的日子，人照常吃喝嫁娶，直到挪亞進方舟的那日…」(太 24：38) 吃喝嫁娶顯然並非壞事。然而，當人只顧自己的保障，假裝萬事穩妥 - 欺騙自己說 神、審判、未來長久的危難都全屬虛構，他們就大有危險。

甚至有些承認 神的人都會對有關末後的講論嗤之以鼻。「…該知道在末世必有好譏諷的人，隨從自己的私慾出來譏諷說：「主要降臨的應許在那裡呢？…」」(彼後 3：3-4) 那些隨從自己私慾，不尋求 神的事的都會心中譏諷。他們的思想並沒有聚焦在屬天的事情上，他們也沒有伸手作聖工。因此，他們會心中譏諷，問道：「主要降臨的應許在那裡呢？因為從列祖睡了以來，萬物與起初創造的時候仍是一樣。」(彼後 2：3-4) 這等人如今坐著說：「不！不要再講論有關主再來。他們傳揚這信息已有兩千年。」然而，我們必須曉得，我們所認知的世界結局的確是非常近了。而且，許許多多的人正要這樣決定？我要如何在 神裡面進深？我要讓祂在生活上多少掌管我？我會讓祂的旨意成為我生命中的計劃嗎？

保羅也說：「因為那日子以前，必有離道反教的事。」(帖後 2：3) 我相信有些坐在教會裡，卻從未接受 神工作的人會離道反教。他們不想下地獄，但也不想為上天而活。他們希望領受十字架所提供的救贖，卻不要十字架成為他們自己的生活形態。可是，當風暴臨到時，他們並不會因這種經歷，而得蒙保守。

### 你想在什麼時候得著你的產業呢？

以撒的兒子以掃本可承受 神向亞伯拉罕所發的應許。根據那應許，他會蒙福，且成為全地的祝福；我們身為亞伯拉罕的屬靈後裔，也領受了這應許。有一天，以掃打獵後回到家裡，既疲乏，又飢餓，便要求他的雙胞胎弟弟雅各給他一碗紅豆湯。以掃身為長子，有權利從他父親繼承雙份的產業，但他卻重視自己肉體上暫時的需要過於 神所賜的福份，把自己長子的名份賣了給雅各(參看創 25：27-34)。他竟然會為要得暫時的滿足，而放棄永恆的福份，以自己長子的名份來換取一碗紅豆湯；這幾乎是難以想像。

人們為何會在末後離道反教？因為他們雖然曾經是這家裡的成員，可是，他們心中卻從未接受這件事的意義。他們說：「神啊，你應許過要使我能夠超越我自己。你應許過要引領我走義路，好讓我能向眾人作見證，且以後在永恆裡與你一同作王。」

主賜給了我們既偉大，又寶貴的應許；然而，我們也許不會看見它們全在今生成就。可是，以掃卻像那浪子一般，說：「我現在就要得產業！我不要等到今生過後。我現在就要得滿足；我現在就要富貴榮華；我現在就要作王！」於是，他賣掉了那有永恆價值的，而朝著錯誤的方向走。「因為有許多人行事，是基督十字架的仇敵；我屢次告訴你們，現在又流淚的告訴你們。他們的結局就是沉淪，他們的神

## 「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

就是自己的肚腹，他們以自己的羞辱為榮耀，專以地上的事為念。」(腓 3：18-19)  
正如保羅說，許多人天天都只會聚焦在世上的事物上。

請想像郵輪鐵達尼(Titanic)撞到冰山後，住在頭等艙的一位乘客。人們都已離船，或正在極力逃難。這既可憐，又倒霉的人卻在視察船艙，因所看見的而興奮不已。「嘩，看看這黃金的水龍頭！」哦，在一條即將沉到海底的船上尋求安逸與保障，實在是瘋狂。然而，那些要從今生的事物而尋求滿足的信徒們，正是如此。當然，我並不是說你們不可以在陽光普照的日子裡，去公園散步，或者，你們要終日愁眉苦臉。相反地，我們都要以神的事，而不是以今生的事物來支配我們自己的身份 - 即我們的為人，且將會如何。

神說過：「(我)惡以掃，使他的山嶺荒涼…」(瑪 1：3) 以掃或許曾宣稱說：「是，亞伯拉罕是我的祖父，那應許是屬我的！」然而，神說過祂恨惡以掃的見證，並祂在地上為祂表彰的 - 就是說，這自我中心，屬肉體的人竟然宣稱自己是神的兒女。你可以說他身上已受了印記，因為他並沒有領受神的同在或應許。

### 第一個受了印記的人

創世記 4：15 記載，聖經裡第一個受了印記的人就是該隱。他故意沒有按照神所要求的而獻祭。這等人明明知道神對他們的要求，卻不肯順從。他們想在生活上自己作神，且避開神的旨意並祂的道。他們為自己的行為與關係故作藉口 - 以惡為善。

神把一個印記加在該隱身上，他就變成了一個不得滿足的流浪漢。從某個角度看來，他自甘墮落，終生尋找，卻不得滿足。我不禁思索，為什麼特別在過去二十年來，許多信徒都為要尋找耶穌，而走遍全地？新的彰顯突然在世上某個地方發生，他們就馬上要乘搭飛機去看個究竟。他們會不會已受了印記？他們會不會沒有把神所要求的獻給祂？結果，由於他們一無所有 - 缺乏活生生的關係、禱告生活、或啟示 - 他們必須為要尋找滿足而走遍全地。

主親口說過：「若有人對你們說：『看哪，基督在曠野裡。』你們不要出去；或說：『看哪，基督在內屋中。』你們不要信。」(太 24：26) 主無所不在。祂在聖經的篇幅裡；而且，若你是個信徒，祂正在你裡面。你不必跑很遠去找祂，祂正在這裡！

根據先知以賽亞，當你開始做聖工，而問：「主啊，你究竟在哪兒？」你就會聽見裡面有聲音說：「我在這裡。你要我為你成就什麼？由於我們同心同道，你我的步履是一致的。」(參看賽 58：9)

### 你會受誰的印記呢？

「以色列的榮耀本在基路伯上，現今從那裡升到殿的門檻；神將那身穿細麻衣，腰間帶著墨盒子的人召來。耶和華對他說：『你去走遍耶路撒冷全城，那些因城中所行可憎之事，歎息哀哭的人，畫記號在額上。』我耳中聽見祂對其餘的人說：『要

## 「…有許多的人…是從各國各族各民各方來的…」

跟隨他走遍全城，以行擊殺；你們的眼不要顧惜，也不要可憐他們；要將年老的、年少的、並處女、嬰孩、和婦女，從聖所起全都殺盡，只是凡有記號的人不要挨近他。」於是他們從殿前的長老殺起。」(結 9：3-6)

當時，神即將向祂自己的聖城耶路撒冷施審判 – 突如其來！可是，百姓都毫無防備 – 許多人都對那日子掉以輕心；多半的人都絕不相信。他們說：「神不可能會審判我們 – 並祂自己的聖殿。請思考這裡的歷史，從這裡所發的禱告。不，神肯定不會這樣做！可是，我們這樣相信，就是以自己的想法來代替 神的道。

然而，神指示了一個人說：「畫記號在額上。」(請謹記，啟示錄所說到的印記是在人的額頭或右手上的。)換言之，神吩咐他要把記號加在這樣的人身上：與 神有同樣的價值觀；體恤 神的感受；行事為人有如主親自在世上一樣；他們的價值觀並沒有被世俗攙雜，以致他們能辨明所處的時勢。而且，他們對未來的危難時期大有警覺。他們會為著那些在晚上在街道上嘔吐的人在永恆裡的困境而擔憂。

蒙愛的信徒啊，你若心中歎息，就可以為此而感恩。你並不是悶悶不樂，乃是心中曉得你並不屬於這裡 – 這世界非你家，你的滿足也不是從這兒來的。神已在你身上加上印記了。

請暫且想像這情景：撒但打發牠的邪靈隊伍來到世上，說：「下去且說服這些人，說他們都該受印記。」我可以想像一個邪靈回來對牠的元帥說：「我已下去，要把一個印記加在這人身，但卻找不著地方。他已全然得蒙遮蓋，甚至連受印記的一個角落都沒有。」撒但回答說：「好，為什麼你不寫在他的印記之上。」邪靈則解釋說：「因為我這樣做的時候，你的筆不能發揮功用。」

先知約珥說過，雖然黑暗會臨到全地，神卻會幫助祂自己的子民(參看珥 3：16)。你們也許常常聽過有關在我們世代裡那獸的印記，但我要提醒你們，你們不必擔心這些事情。你們已受過印記 – 再也沒有再可受印記的地方了！

務要常常謹記，神認識祂自己的人。祂已加了印記在他們身上，他們已得蒙祂親手保守。我不曉得你們如何，但我已心安理得！儘管陰府發出攻勢；儘管惡魔口吐洪潮(虛謊)；儘管社會變得越發困惑。然而，凡屬主的都是大能 神所親手保守的。洪潮、烈火、軍隊、邪靈權勢、貧窮、試煉 – 沒有一樣能從祂手中奪去他們！

「因為知道我所信的是誰…」(提後 1：12) 保羅實在說：「我很熟悉祂 – 我認識祂。」我鼓勵你們要繼續在讀經上付上優質的時間，默想 神的應許。務要求聖靈把真道向你們顯得真實，以致你們能站立得穩，且說：「我知道我所信的是誰，也深信祂能保全我所交付祂的，直到我回天家與祂同在的那日。神已把祂的印記加在我身上。我且深信沒有什麼攻擊能攔阻祂在我生命裡的工作！」哈利路亞！